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Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern pro Person

ab

33 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern pro Person

ab

26 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern pro Person

ab

28 €

Tagesfahrt Kassel - Kulturstadt par excellence - 1 Tag

Der Bergpark Wilhelmshöhe, die Karlsaue in der Innenstadt und Schloss Wilhelmsthal bei

Calden: drei bemerkenswerte Anlagen und aktuell aufgenommen in die Welterbe-Liste der

UNESCO, dazu Herkules, Löwenpark, Orangerie, ehem. Bundesgartenschaugelände,

Museen und Galerien u.v.a.m. machen Kassel zu einem sehr lohnenden Reiseziel für alle

Kultur-, Natur- und Kunstliebhaber.

Im Brüder-Grimm Museum informiert eine neu gestaltete Dauerausstellung über Leben,

Werk und Wirkung von Jacob und Wilhelm Grimm; dabei wird auch dem Schaffen ihres

jüngeren Malerbruders Ludwig Emil Grimm breiterer Raum eingeräumt.

Werke der alle 4 Jahre stattfindenden dOCUMENTA (nächste 2026) prägen das Stadtbild.

So könnte Ihre Tour aussehen:

Fahrt nach Kassel (dOCUMENTA Stadt) - Vorschläge zur Programmgestaltung:

Bergpark Wilhelmshöhe (ganzjährig frei und kostenlos zugängig)

Ballhaus (ehem. Hoftheater) 

Herkules (Wahrzeichen der Stadt) + Oktogon

Löwenburg (Ritterburgreplik nach schottischem Vorbild)

Künstler-Nekropole rund um den Blauen See

Roseninsel

Schloss Wilhelmshöhe (eines der schönsten Rokokoschlösser Deutschlands und zusammen mit seinem

Park ein wunderbares Ensemble): 23 historische Schlossräume geben interessante Eiblicke in die höfische

Wohnkultur um 1800 (berühmte Gemäldegalerie „Alte Meister“, Antikensammlung, Graphische Sammlung,

Schlossmuseum.. und wechselnde Sonderausstellugen - WASSERSPIELE im UNESCO Weltkulturerbe

Bergpark Wilhelmshöhe (01. Mai - 03. Oktober): "Mehr als 750.000 Liter Wasser sprudeln auf insgesamt

zwölf Kilometer langen Wasserläufen über die barocke Kaskadenanlage, tosende Wasserfälle, romantische

Bachläufe und verwunschene Seen bis hin zur Großen Fontäne im Teich oberhalb von Schloss

Wilhelmshöhe." 

 

Karlsaue (Staatspark) mit Blumeninsel Siebenbergen, Planetenwanderweg, Orangerie, Planetarium,

Astronomisch-Physikalisches Kabinett ...)

Botanischer Garten mit Rosengarten

Schloss und Park Schönfeld

Klangpfad Park Schönfeld

GRIMMWELT KASSEL: "Reisen in die Welt der Brüder Grimm"  - "Eines der zehn besten neuen Museen

weltweit." (The Guardian)  - Stadtführungen "Auf den Spuren der Brüder Grimm" oder "Kassel - Kunst -

Kultur"

Caricatura („Galerie für Komische Kunst“)

Henschel-Museum

Hessisches Landesmuseum & Tapetenmuseum

Kunsthalle Fridericianum (Gegenwartskunst) 

Neue Galerie (Kunst aus dem 19. bis 21. Jh.)

Museum für Sepulkralkultur (Themenfeld Sterben, Tod, Bestattung, Trauer und Gedenken)
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Naturkundemuseum

Straßenbahnmuseum

Technik-Museum:  Lokomotiven, Straßenbahnen, Oldtimer-LKW, Maschinen, Präzisionsinstrumente und andere

technische Objekte (Basis der Schau)

dOCUMENTA 2026: bedeutende Ausstellungen zeitgenössischer Kunst, alle 4 Jahre. Installationen ehem.

dOCUMENTAs dauerhaft zu finden in der gesamten Stadt

 

Schloss und Schlosspark Wilhelmsthal (ca. 12 km nördl. Kassel): Rokoko Schloss (Besichtigung nur im Rahmen

einer Führung) aus dem 18. Jhr. inmitten eines 30 ha Landschaftsgartens.

Stellen Sie sich IHR Programm zusammen. Gerne ermitteln wir evtl. anfallende Kosten für Eintritte, Führungen etc. und

nennen Ihnen Details zu unseren Vorschlägen und weitere Möglichkeiten zur Programmgestaltung Ihrer Tour, die wir ganz

nach Ihren Wünschen durchführen.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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